
1 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 25/09 2013 kl. 19.15 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Jim Kirkegaard, Poul. O. Jensen, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Henrik Bomholt 
(suppleant).  

 

Dagsorden: 

1. Opfølgning på referat fra sidste møde. 

Ingen kommentarer. 

2. Formanden orienterer. 

Kirsten har pga. manglende tid trukket sig fra bestyrelsen. Henrik Bomholt overtager sekretærposten. 
Martin sørger for at Henrik kan få adgang til at ligge artikler på hjemmesiden. 

Der er seks personer der deltager i intro for nye medlemmer 

Der ligges en std. modelkontrakt ud på hjemmesiden, som medlemmerne kan benytte. (Martin) 

3. Kassereren orienterer. 

Poul O har sendt rykkere til de medlemmer der ikke har betalt kontingent. Til dem der ikke betaler eller 
giver en tilbagemelding, fremsendes ny rykker og besked om opsigelse af medlemskab hvis der ikke er 
betalt inden 14 dage.. 

Regnskabet gennemgås. Der mangler enkelte kontingentbetalinger, men budgettet er overholdt indtil 
videre. Vi har holdt omkostningerne nede. 

4. Sekretæren orienterer. 

Uri Golman har sagt ja til at holde foredrag hos os. Honoraret er højt, så vi (hvem?)spørger AFA og 
Filmrullen om de vil være med. Vi afventer deres bestyrelsesmøder (??) 

Input til klubaftener. Der ønskes forslag fra medlemmerne. Der sendes en opfordring pr. mail til alle og 
via facebookgruppen (Jim) 

Jens Thybo opfordres til at følge emnet ”Hvad bruger jeg mine billeder til?” op på en klubaften. Jim 
sender mail til ham. 

Per Pedersen fra Performers House inviteres til at holde et foredrag. Jim henvender sig til ham. 

Ragne Sigmund fra Medieskolerne i Viborg kunne være en interessant foredragsholder. Henrik sender 
mail til hende. 

Henrik vil evt. gerne holde foredrag om Yosemite og Grand Canyon. 

Der er arrangeret aftenfotografering d. 3/10. Vi mødes i klubben 19.30 og drager ud i byen. Billederne 
vises frem d. 14/11. 
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5. Webmasteren orienterer. 

Martin har endnu ikke haft kontakt til evt. sponsorer på hjemmesiden. Det vil ske så snart han har tid til 
det. 

Kursus i hjemmesidehåndtering bliver drøftet. Martin vil oprette en ”sekundær side” der kan fungere 
som ”øverum” 

6. Nyt fra grupper og udvalg. 

Udstillingsudvalget. Peter Birk træder ind i udstillingsudvalget. Udvalget består så af Kirsten, Bernt og 
Peter. 

Regeludvalget til modernisering af klubkonkurrencer er i fuld gang, og der arbejdes på et udkast. 

7. Konkrete sager. 

Vi har stadigvæk ikke løst problemet med lokaler til årsudstillingen. Kjeld og JW ville kontakte Silkeborg 
Bad. Status herfor kendes ikke. (Hvem finder ud af det??) Jim henvender sig til Jysk Musik & Teaterhus 
og hører hvad status er mht at udstille i foyeren. 

Medlemmer efterlyser kurser på samme niveau som sidst. Der planlægges derfor to kurser med 
emnerne hhv. Photoshop med Jim som kursusleder og Lightroom med Flemming Thorsager.  

8. Indkomne forslag. 

Ingen. 

9. Eventuelt. 

Ingenting 

 

       30. september 2013, Henrik Bomholt. 


